



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十八年

**2013年9月20日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信**

我谨致函表达我们对由于占领国以色列继续对巴勒斯坦人民及其土地施行非法政策而造成当地局势脆弱表示严重关切。过去几个星期里，国际社会在耐心地等待双方间已恢复的谈判取得实际进展的确认消息，但紧张局势却在一些消极的事态发展后继续加剧，这些事态发展拉大了政治进程希望和期待与当地现实之间的差距。以色列的定居点活动，对加沙地带的封锁，军事袭击和持续不断的挑衅行为，包括以色列极端主义定居者煽动宗教冲突，这些正在加剧当地局势并强化了对以色列实现和平的愿望和承诺的怀疑，而巴勒斯坦国在国际社会的大力支持下，一直在真诚地寻求并依然致力于实现这一和平。

在被占东耶路撒冷的侵犯活动，特别是在“尊贵禁地”和阿克萨清真寺及其周围地区这种活动的升级让我们极为震惊，这些地方继续遭受以色列极端分子，包括定居者和有部长在内的政府官员的挑衅。公然蔑视该清真寺及其信徒，并继续声称还将侵入圣地，这是严重的煽动行为，是在挑动宗教感情，加剧已经紧张的局势。

以下略举几起这类事件：9月4日，以色列占领军突袭阿克萨清真寺，打伤3名妇女并对抗议冲进大院的犹太极端分子的40名巴勒斯坦人喷射胡椒气体；9月4日，占领军禁止耶路撒冷的穆夫提和其他有名望的巴勒斯坦宗教人士进入阿克萨清真寺，并有一批犹太极端分子在犹太新年除夕冲进“尊贵禁地”大院做祈祷；9月5日，以色列定居者踏着《古兰经》印本舞蹈时，Silwan居民区爆发了冲突；9月6日，在星期五祈祷后，占领军袭击“尊贵禁地”大院，造成55人受



伤，并逮捕了 15 名巴勒斯坦平民；9 月 9 日，耶路撒冷教产兼阿克萨清真寺住持 Azzam al-Khatib 谢赫报告说，150 名犹太极端分子在重警保护下进入大院。

令人震惊的是，以色列官员继续肆无忌惮地加剧这种紧张状况，鼓励极端分子继续坚持这种挑衅行为，这样做很可能会引发宗教冲突，对该地区内外造成深远而危险的后果。因此，我们再一次提请国际社会注意这一对巴勒斯坦国和整个穆斯林世界来说严重的问题，并要求密切关注我们的要求，即以色列停止所有此类煽动行为，并要求占领国尊重其根据国际法承担的义务，包括尊重宗教场所的神圣不可侵犯性。

令人遗憾的是，以色列还继续坚持在包括东耶路撒冷的巴勒斯坦被占领领土——巴勒斯坦国的领土上，建造定居点和隔离墙，这严重违反《日内瓦第四公约》。除其他定居活动外，在 9 月 9 日，以色列推土机开始在巴勒斯坦城镇 Issawiya 和东耶路撒冷被占 French Hill 的一个非法定居点之间建造一个分隔区。以色列的推土机还继续在萨尔费特铲平巴勒斯坦人的私有土地，以建设一个以色列新定居点的基础设施。占领国向东耶路撒冷 Qirami 居民区 28 户居民发出搬走通知，称这是为其自身的安全，因恐怕其住房墙壁有危险裂缝，而这是因为以色列在老城进行非法挖掘所致。此外，占领国再次在约旦河谷图巴斯 Khirbet Makhool 村拆毁巴勒斯坦人的建筑，造成 100 多人迁移。

在此期间，以色列占领军继续有计划地对巴勒斯坦人民施行暴力，这是 46 年多来长期军事占领的特点，包括在凶暴军事袭击和逮捕行动中杀伤平民，以及过度使用武力来对付平民示威者。占领国毫无意义的暴力又夺去了一个巴勒斯坦人的年轻生命。9 月 17 日清晨，占领军在杰宁难民营开枪打死一名 21 岁的巴勒斯坦人 Islam Husam al-Toubasi，并打伤其他几个巴勒斯坦人，包括一名 13 岁的男孩。8 月 20 日，占领军又一次袭击该难民营，17 岁的 Kareem Sobhi Abu Sbeih 被打伤，并于 8 月 31 日悲惨死于枪伤。我们谴责这些杀戮，并敦促国际社会继续不断地要求占领国以色列遵守其根据国际法承担的义务，停止所有这些非法行动以及对其占领下的巴勒斯坦人民的暴力。

以色列还继续制度化地拘留和逮捕巴勒斯坦平民，其中许多是青年，由此进一步加剧紧张和暴力对抗。而且，这些行动加深不信任并毒化和平谈判氛围，虽然占领国最近释放了一些长期囚犯，但它仍然非法且不人道地监禁着数千名巴勒斯坦人，其中包括数百名儿童，而且囚禁人数还在继续增加。

在这方面，9 月 3 日，一名据报患有癌症的巴勒斯坦男性青年被拘留后，以色列占领军与当地青年之间在 Abu Dis 爆发了冲突。数十名居民因受催泪瓦斯影响接受了治疗。9 月 2 日，以色列占领部队在袭击纳布卢斯老城时打伤 2 名巴勒斯坦人并逮捕另外 4 人。随后，在 9 月 3 日，耶路撒冷的 Bab Hutta 街坊遭到袭击，至少 12 名巴勒斯坦男子被逮捕和拘留。9 月 4 日，占领军突袭 Beit Ummar

镇，3名巴勒斯坦少年被拘留。9月5日，占领部队袭击哈利勒的 Al-Fawwar 难民营，发射瓦斯弹和橡皮子弹，打伤数十人，之后该难民营爆发了冲突。9月10日，占领军袭击哈利勒附近的 Arroub 难民营，拘留了13名年龄在18至26岁的巴勒斯坦人，并殴打了几人。9月12日，占领部队拘留了伯利恒东面 Beit Fajjar 村的2名巴勒斯坦兄弟。9月15日，占领军袭击了若干村庄并拘留了至少14名巴勒斯坦人。

以色列极端主义定居者在占领军的合作和保护下不断针对巴勒斯坦人民及其财产施行骚扰、恐吓和暴力，这也加剧紧张和不稳定的原因。这些非法行动给人们造成广泛的困苦、恐惧和心理创伤，特别是在被占东耶路撒冷的各种挑衅行为很可能挑起双方之间的进一步对抗。我们再次要求让施害者担负罪责。

以下是最近几周以色列定居者暴力行为的一些例子：9月1日，定居者在 Jalazoun 难民营附近对巴勒斯坦人的汽车投掷石块，5名巴勒斯坦人受伤；9月5日，定居者在东耶路撒冷 al-Sowana 地区对巴勒斯坦居民和房屋投掷石块；9月8日，定居者向行驶在纳布卢斯附近的巴勒斯坦人车辆投掷石块，25辆汽车遭破坏；9月10日，定居者放火焚烧纳布卢斯东面的巴勒斯坦农田；9月15日，一名以色列定居者在东耶路撒冷用金属棒殴打并打伤一名48岁的巴勒斯坦人。此外，9月11日，一群定居者袭击了纳布卢斯东面的 Salem 村，试图铲平土地，他们得到以色列占领军的帮助，在现场以占领军打伤3名巴勒斯坦人，并逮捕了另外7人，同时让定居者施行打砸破坏。

占领国以色列及其定居者在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土内的所有上述非法和挑衅行为正给巴勒斯坦人民造成痛苦并使当地情况日益恶化。这种行动很可能进一步破坏这一弥漫着动荡的地区局势的稳定，并且完全与推动谈判所必须的条件背道而驰，与整个和平进程的目标背道而驰。

因此，我们再次呼吁国际社会，包括安全理事会，维护国际法，并承担处理这一严重局势的责任。为了实现和平，必须作出一切努力，迫使占领国以色列停止一切侵犯人权行为并遵守其根据国际法承担的义务。只有这样才能缓解紧张局势，促进平静，并得以建立一个真正有利的环境以进行认真谈判，其目的是结束以色列的占领，根据基于1967年前边界的两国解决办法实现巴勒斯坦国的独立，并按照国际法和有关决议，包括第194(III)号决议、双方之间建立持久和平与安全的所有要求，公正地解决所有悬而未决的最终地位问题，包括巴勒斯坦难民问题。

本函是继我们发出的关于构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的472封信之后的又一封信。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)起到2013年8月26日(A/ES-10/602-S/2013/509)为止的这些信函是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对

这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖主义行为和系统化的侵犯人权行为，必须对占领国以色列追究责任并将肇事者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)